



Τραμπ προς Ευρώπη: Πάρτε και δικάστε τους τζιχαντιστές, αλλιώς θα τους αφήσουμε ελεύθερους

«**Τ**ο Χαλιφάτο είναι έτοιμο να πέσει» έγραψε ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ σε ανάρτησή του στο Twitter, καλώντας τους Ευρωπαίους να «πάρουν πίσω» περισσότερους από 800 τζιχαντιστές της οργάνωσης Ισλαμικού Κράτους που κρατούνται αιχμάλωτοι στη Συρία και να τους δικάσουν. Ο Ζίγια Φουράτ, διοικητής της επιχείρησης κατά του τελευταίου οχυρού του Ισλαμικού Κράτους στην ανατολική Συρία δήλωσε ότι μαχητές που υποστηρίζονται από τις ΗΠΑ στη Συρία είναι έτοιμοι να καταλάβουν τον τελευταίο, μικρό θύλακα των τζιχαντιστών στον Ευφράτη.

Ο διοικητής Φουράτ ανέφερε ότι οι Συριακές Δημοκρατικές Δυνάμεις (SDF) έχουν περικυκλώσει από όλες τις πλευρές τους υπόλοιπους μαχητές του Ι.Κ. σε μια γειτονιά του χωριού Μπαγούζ, κοντά στα ιρακινά σύνορα. «Μέσα στις επόμενες μέρες, σε πολύ σύντομο



χρονικό διάστημα, θα διαδώσουμε τις καλές ειδήσεις στον κόσμο για το στρατιωτικό τέλος του Ι.Κ.» είπε. Ο ίδιος είχε ήδη δηλώσει την Παρασκευή ότι θα γίνουν «σπουδαίες ανακοινώσεις» για τη Συρία τις επόμενες 24 ώρες.

«Οι Ηνωμένες Πολιτείες ζητούν από τη Βρετανία, τη Γαλλία, τη Γερμανία και άλλους Ευρωπαίους συμμάχους να πάρουν πίσω τους 800 και πλέον μαχητές του ISIS που κρατάμε αιχμάλωτους στη Συρία και να τους δικά-

σουν. Το Χαλιφάτο είναι έτοιμο να πέσει. Η εναλλακτική δεν είναι καλή, δεδομένου ότι θα αναγκαστούμε να τους αφήσουμε ελεύθερους...» έγραψε ο Τραμπ σε μήνυμά του στο Twitter.

«Οι ΗΠΑ δεν θέλουν να παρακολουθήσουν αυτούς τους τζιχαντιστές του Ι.Κ. να παρεισδύουν στην Ευρώπη, όπου αναμένεται να πάνε. Κάνουμε τόσα πολλά και ξοδεύουμε τόσα πολλά. Ήρθε η ώρα οι άλλοι να ανεβάσουν ταχύτητα και να κάνουν τη δουλειά την οποία είναι τόσο ικανοί να κάνουν. Απουρόμαστε μετά τη νίκη 100% επί του Χαλιφάτου» πρόσθεσε σε δεύτερη ανάρτησή του.

Ο Τραμπ έχει δεσμευτεί να αποσύρει τις αμερικανικές δυνάμεις από τη Συρία μετά την ήττα του Ισλαμικού Κράτους, εγείροντας ερωτήματα για το μέλλον των Κούρδων, συμμάχων της Ουάσιγκτον, καθώς και για την εμπλοκή της Τουρκίας στη βορειοανατολική Συρία.

Το Ιράν παρουσίασε ένα νέο υποβρύχιο εξοπλισμένο με πυραύλους κρουζ

Ο Πρόεδρος του Ιράν Χασάν Ροχανί εγκαινίασε την Κυριακή ένα νέο υποβρύχιο, το οποίο ναυπηγήθηκε στο Ιράν και είναι εξοπλισμένο με πυραύλους κρουζ, σε μια περίοδο εντάσεων με τις Ηνωμένες Πολιτείες. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο νότιο λιμάνι Μπαντάρ Λενγκέχ.

«Ζυγίζει 600 τόνους και έχει εξελιγμένα όπλα, που περιλαμβάνουν τορπίλες, νάρκες θαλάσσης και πυραύλους κρουζ που μπορούν να εκτοξευθούν εν καταδύσει», μετέδωσε το αγγλόφωνο κυβερνητικό τηλεοπτικό κανάλι Press TV. Το Ιράν έχει αναπτύξει μια μεγάλη εγχώρια βιομηχανία όπλων καθώς η διεθνής

πίεση και τα εμπόδια δεν του επιτρέπουν να εισάγει πολλά όπλα. Πέρσι το ιρανικό Πολεμικό Ναυτικό κατέλκυσε ένα αντιτορπιλικό που ναυπηγήθηκε στο Ιράν και για το οποίο κρατικά μέσα ενημέρωσης αναφέρουν ότι διαθέτει τεχνολογία που το κάνει αόρατο για τα ραντάρ.

**Δρ. Βίκτωρ
Κυπριώτης
ο Έλληνας
οδοντίατρος**



Με την πολύχρονη πείρα και πάντα ΤΕΛΕΙΑ αποτελέσματα ΣΕ ΟΛΕΣ τις οδοντιατρικές εργασίες - μετά τις διακοπές των εορτών - επανήλθε στα οδοντιατρικά καθήκοντά του

**114 Haldon Street Lakemba - Τηλ: (02) 9750 4088
ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΟΡΟΦΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ**

MICHAEL VASILIS CHEMIST

ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ

MICHAEL VASILIS CHEMIST
ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ